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Expansionismo alemão 

 

1) O que Hitler exigiu do governo da Tchecoslováquia? 

R. Concessões territoriais, sobretudo a entrega ai Reich alemão do território 

fronteiriço dos Sudetos, sob o argumento de que lá existia grande população de 

origem alemã.  

 

2) Como o governo theco lidou com a pressão do alemão? 

R. Temendo uma agressão militar, pediu apoio aos Aliados vencedores da 

Primeira Guerra Mundial, França e Inglaterra que em ultima análise eram os 

responsáveis pela manutenção das fronteiras estabelecidas ao final daquele 

conflito. 

 

3) O que aconteceu na Conferência de Munique? 

R. Os representantes Aliados acabaram cedendo às exigências de Hitler em 

troca do compromisso de encerramento da expansão territorial alemã. 

 

4) O que representa a Conferência de Munique? 

R. O apogeu da “política do apaziguamento” adotada pelas democracias liberais, 

que consistia basicamente em tolerar o rearmamento e o expansionismo 

alemão, mesmo que desrespeitando as determinações do Tratado de Versalhes. 

 

5) Por traz do apaziguamento, o que havia? 

R. O receio da expansão soviética, que crescia de forma acelerada gerando 

temor do socialismo nos países capitalistas. 

 

6) O que foi o Pacto Germano-Soviético? 

R. Um acordo de cooperação entre os dois países que incluía o compromisso de 

não agressão entre eles, bem como a promessa de neutralidade russa no caso 

de um confronto entre Alemanha e Alidados. 


